



## Обучающиеся Московской академии Следственного комитета приняли участие в Межвузовском турнире по криминалистике и судебной экспертизе «КримЭкс-2022»



По приглашению заведующего кафедрой судебных экспертиз Московского государственного юридического университета им. О.Е. Кутафина (МГЮА), доктора юридических наук Е.Р. Россинской от Московской академии Следственного комитета две команды «Звезды следствия» (обучающиеся группы Ю.-5.1.) и «Служители Закона» (обучающиеся группы М-2) приняли участие в Межвузовском турнире по криминалистике и судебной экспертизе «КримЭкс-2022».

Команды выступали под руководством старшего преподавателя кафедры СЭ и ОРД Т.А. Саакова, доцента кафедры СЭ и ОРД Э.С. Сарыгиной, доцента кафедры криминалистики А.А.



Официальный сайт  
**Следственный комитет  
Российской Федерации**

---

Лебедевой. В мероприятии также принимали участие команды из Московского государственного юридического университета имени О.Е. Кутафина, Московского университета МВД России имени В.Я. Кикотя, Балтийского федерального университета имени Иммануила Канта.

Участникам были предложены задания, связанные с описанием человека по методу словесного портрета, теорией судебной экспертизы, тактикой некоторых следственных действий и др.

По итогам турнира команда Академии «Звезды следствия» заняла I место, за что была награждена дипломом.

## Изображения



12 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1739603>